
ENCUESTA EVALUACIÓN 

JORNADA DE RENDICIÓN DE 

CUENTAS A LA CIUDADANÍA 

2011-2012 



Ficha Técnica 

Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

METODOLOGÍA: 

 

La Encuesta se aplicó a los asistentes y participantes 

de la Jornada de Rendición de Cuentas a la 

Ciudadanía 2011 – 2012. 

FECHA DE APLICACIÓN: 29 de Noviembre de 2012 

PERÍODO EVALUADO: Septiembre 2011 – Septiembre 2012 

 

POBLACIÓN ENCUESTADA: 
50 encuestados 



8%

88%

0%

4%

0%

¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia 
Pública de Rendición de cuentas a la ciudadanía?

Publicación en la Web

Invitación directa

Redes sociales

Otro medio

No responde

Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

92%

4% 4%

La explicación sobre el procedimiento de la 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas fue: 

Clara

Confusa

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

54%44%

2% 0%

La duración de la exposición del Informe de la 
Gestión Institucional fue:

Muy largo

Adecuado

Corto

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

84%

12% 4%

¿La temática presentada en la Audiencia 
Pública y las Mesas de Trabajo respondió a sus 

intereses?

Si

No

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

90%

8% 2%

¿Considera que la Audiencia Pública dio a conocer 
los resultados de la Gestión del DAFP?

Si

No

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

44%56%

0%

¿Consultó información sobre la gestión del 
DAFP antes de la Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas a la Ciudadanía? 

Si

No

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

94%

2% 4%

¿Volvería a participar en otra Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas a la Ciudadanía del DAFP? 

Si

No

No responde



Fuente: Encuesta Jornada de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía 2011-2012. 

72%

22%

2% 4%

Considera usted que las mesas de trabajo y la 
Audiencia Pública se desarrollaron de manera:

Organizada

Medianamente
Organizada

Mal organizada

No responde


